

Z A P I S N I K

16. seja Občinskega sveta Občine Žužemberk,
ki je bila 27. 9. 2012, ob 19. uri, v sejni sobi Občine Žužemberk.

Sejo je sklical g. župan Franc Škufca.

Pri sodni: g. Marko Zajec, ga. Marija Ban, g. Dušan Papež, g. Rafal Vidmar, g. mag. Jože Jenkde, g. Izlok Može, ga. Marija Brecljnik, ga. mag. Jelka Mirvar, g. Franc Jarc, ga. Genovefa Maver, g. Jože Zupančič, g. Albin Ljubojarc, g. Matjaž Župevec, g. Jože Šteingel, g. Milan Ivkovič.

Ostali prisotni: g. Franc Škufca – župan; g. Jacques Gros – direktor OU, ga. Vda Šušterič, g. Tadej Lupšina, ga. Jasmina Mrtič, gđc. Tarja Horvat – občinska uprava; Simon Šukelj, Komunalna Novo mesto d.o.o.; ga. Judita Podgornik Zaldelj – Zavod za varstvo kulturne dedščine Slovenije, OE Novo mesto, novinarji in občani.

Sejo je vodil g. župan Franc Škufca. Najprej je pozdravil vse članke občinskega sveta, uslužbenke občinske uprave ter ostale vabljenec in prisotne. Podal je ugotovitev, da je prisotnih 14 članov sveta, zato je seja sklepna. Prisotne je seznanil z dnevnim redom 16. seje in ga podal v razpravo.

G. Jože Zupančič je na osnovi 45. in 46. člena poslovika prosil, da se točka Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2012-rebalans II, obravnava dvostopenjsko. Pjasnil je še, da se odloka sprjema po hitrem postopku, če zato g asuje 2/3 prisotnih. Prosil je, da se g asuje o postopku obravnave. G. župan je pjasnil, da ni kjer ne piše, po kakšnem postopku bo odloka obravnavan. G. Jože Zupančič je zahteval g asovanje, saj bi župan v nasprotjem kršil poslovik. G. župan je d en poslovika. G. župan je pjasnil, da se bo pri obravnavi točke g asoval o na kakšen na n no odloka sprjet.

G. Franc Jarc je povedal, da župan že na začetku seje krši poslovik g ede dvofaznega postopka sprjemarja rebalansa. Menil je da vsiljuje svoje poglede in daje potrebno delati po zakonodaji in v korist občanov. Opozoril je tudi na kršitev na prejšnji seji, ko je župan omejil možnost govora.

G. Jože Zupančič, g. Franc Jarc in mag. Jože Jenkde so zahtevali, da se upošteva poslovik statut in zakone pri omejitvah govora.

G. Jože Zupančič je povedal, da od direktorja pričakuje upoštevanje poslovika in zakonov.

G. župan je podal dnevni red 16. seje na g asovanje.

G asoval o je 14 članov, 13 članov je g asoval o za in 1 proti.

Občinski svet je potrdil naslednji **dnevni red**

1. Pregled in potrditev zapisnika 16. seje
2. Študijska do priporob k osnutku Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Žužemberk
3. Predlog Sklepa o potrditvi projektnih nalog o štrategiji zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov-obdobje 2012-2020
4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o občinskih cestah
5. Predlog Odloka o doloitvi in na n u izvjarja izbirne gospodarske javne službe za dobavo toplote iz kotlovnice nalesno li omaso »DOLB ZUZ«
6. Predlog Sklepa o ustanovitvi stvarne služnosti z namenom postavitve oziroma izgradnje sončnih elektrarn na strehi OŠ Žužemberk stredovadričo
7. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zdržitvi naselij, imenovanju ulic v naselju Žužemberk in preimenovanju naselja Reševca

8. Predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa (IP) za investicijo Kanalizacija naselja Dvor z okoličinami navezava na ČN Žužemberk
9. Sprejemski epov o odčitvi in pridobitvi nepremičnin
10. Zrižanje komunalnega pripevka
11. Poročilo o izvršitvi proračuna Občine Žužemberk za leto 2012 v obdobju januar-junij 2012
12. Odluka o spremembi Odluka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2012-rebalans II
13. Predlog Pravilnika o pridobitvi, uporabi in vzdrževanju službenih vozil Občine Žužemberk ter uporabi zasebnih vozil za službene potrebe
14. Poročilo župana o opravljenih nalogah in izvrševanju sklepov
15. Poročilo direktorja občinske uprave o dogodkih
16. Vprašanja in pobude

Ktočki 1: Pregled in potrditev zapisnika 15. seje

G. Jože Zupančič je zahteval, da se v zapisniku napiše poprave zadnje seje.

G. Genovefa Maver je zahtevala vpis popravkov:

- točka 3, str. 3, drugi odstavek - G. Jože Zupančič je opazil službeni avtomobil oskrbovalk pri Turk Francu v Kočevskih Pdjanah; **cene oskrbe na domu v Dobrem Pdju na dan je**
- točka 3, str. 4, prvi odstavek - Ga. Genovefa Maver je povedala, da pomoč ne pripada oskrbovancem nižjega mod 50 let.

G. Franc Jarc je prosil za zapise s popravki. Seznanil je, da zgodbo o imenih in priimkih zaključijo, saj bodo zadevo rešili drugje. Vnesjejo se popravki:

- točka 3, str. 3, četrti odstavek - **pri merjava s Sevnico**

Podal je še pjasnilo, zakaj sta mu bila izrečena opomina na prejšnji seji.

G. župan je podal na glasovanje potrditev zapisnika 15. seje, s popravki.

Glasovanje 14 danov, vseh 14 danov je glasovalo za

Občinski svet je

**potrdil
zapisnik 14. seje občinskega sveta**

Ktočki 2: Stališča do priporočila osnutku Odluka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Žužemberk

G. župan je dal besedo g. Jožetu Štetiengu, predsedniku Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo na odboru in sprejetimi sklepi, da se pripravi nova stališča do priporočila osnutku Odluka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Žužemberk.

Za njim je dobil besedo g. Matjaž Župevec, podpredsednik Odbora za okolišine in prostor, komunalni promet, kateri je seznanil z obravnavo točke na seji odbora in povedal, da se tudi oni na odboru sprejeti sklep, da se pripravi nova stališča do priporočila osnutku odluka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Žužemberk.

G. župan je zatem dal besedo ga. Juditi Podgornik Zaldelj, ki je pjasnila vsako priporočilo posebej.

Ob 19.40 uri seje seje udeležil tudi g. Dušan Papež.

Ga. mag. Jelka Mivar je pohvalila pripravitelce za izpno poročilo. Predlagala je postavitev identifikacijskih tabel pri kulturnih spomenikih in večje osveščanje, zakaj je kateri objekt pomemben. V ta namen je predlagala, da se posname predstavitveni film Zanimajoče ali je možno, da ZVKD uredi prostor za predstavitev sušilnice in kašče. Predlagala je tudi organiziranje ekskurzije danov občinskega sveta in občinske uprave, kjer bi si pdegle cestne infrastrukture ogledali še kulturne spomenike. Izrazil je pripravljenost za sodelovanje pri označevanju kulturnih spomenikov.

Ga. Podgornik Zaldelj je pjasnila, da obstaja pravilnik za označevanje spomenikov, možno pa je tudi, da občina dopiše ostale podatke o spomeniku. Pjasnila je, da njihovo zavod stremi k temu, da spomenike ostanejo na mestu kjer so, obstaja pa tudi možnost, da se jih prestavi na drugo mesto.

G Izlok Mbže je povedal, da se je do sedaj del do zdaj na Žužemberškem gradu. Seznanil je z merjenjema Ratja, ki je povedal, da so v Ratju ostali samo še stari ljudje. Menil je, da je lahko korist od spomenikov le zdaj preko turizma in, da je nujno potrebno urediti kulturne spomenike ter narediti program, da se jih pri merno predstavi.

G Matjaž Župevec je podprl predlog za označitev spomenikov. Menil je, da bi tudi lastniki drugače sprejeli, da imajo lasti kulturni spomenik, če bi bil označen. Zanimljivo je, ali je možno sušilnico prestaviti na drugo območje, saj je sušilnica na Brezovi. Rebrič je podprl.

G Franc Jarc je povedal, da celotna vas Ratje ne bi smela biti označena kot kulturni spomenik, saj vaščari odhajajo iz vasi. Predlagal je, da se kot kulturni spomenik označi posamezne hiše in ne cela vas.

Ga. mag. Jekica Mvar je predlagala, da se imenuje komisija, ki bi bila pripravljena delati v smeri, da se kulturne spomenike označi z identifikacijskimi oznakami in da se napiše in uredi predstavitvene zbirke.

G Jože Zupančič je povedal, da so nekateri dobili subvencije iz naslova kulturnega spomenika, sedaj pa hiše ni več na seznamu. Strinja se s tem, da se spomenike zaščitijo, vendar v razumnih okvirih. Povedal je tudi, da lesen Tomažev most v teh časih ni več pri meren in seznanil z visokimi stroški vzdrževanja. Menil je, da se ne upošteva želja ljudem.

Ga. Judita Podgornik Zaludelj je poudarila, da je zavod za Tomažev most izdelal soglasje za betonske temelje z leseno konstrukcijo.

Ga. Marija Brecljnik je prosila zavod, da se s sredstvi pomaga občanom pri obnovi spomenikov. Seznanil je z obnovami cerkev na območju Hrč. Tudi ona se strinja, da ni sprejemljivo, da se kot kulturni spomenik pregasi celotna vas.

Ga. Marija Banje merila, da je prav, da se poskrbi za kulturne spomenike in da se upošteva mnenja občanov. Strinja se s predlogom za označitev spomenikov. Predlagal je, da se kašče in sušilnico postavi na skupen prostor, kot v Šentjerneju, s čimer bi se lahko kdo ukvarjal in totod tržil.

G Izlok Mbže je nasprotoval k obširni vplivni območju v vasi Ratje in Mačkovcu. Izpostavil je tudi črne kuhinje, katere so ohranjene na Gorjskem.

G Matjaž Župevec je povedal, da se ne strinja s tem, da se zaščitijo celotna vas Ratje, kot kulturni spomenik, je pa predlagal, da se zaščitijo posamezne hiše. Seznanil je z obnovo cerkve sv. Nikolaja na Selih, za katero so dobili sredstev zavod in s težavami, na katere so našli pri prenovi.

G Jože Štengl se je strinja z ožarjenimi vplivnimi območji in predlagal, da se upošteva mnenja vaščanov Ratja.

G župan je predlagal, da se podpre sklepe predlagane s strani odborov, da se pripravijo nova stališča.

G župan je podal na glasovanje predlog sklepa, da se pripravijo nova stališča do priporočil osnutku Odluka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Žužemberk.

Glasovalo je 14 članov, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je sprejel

Sklep

**da se pripravijo nova stališča do priporočil
k osnutku Odluka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena
na območju občine Žužemberk**

Po sprejetju sklepa je ga. Judita Podgornik Zaludelj zapustil a sejo občinskega sveta

K t o č k i 3: Predlog Sklepa o potrditvi projektne naloge o Strategiji zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov-obdobje 2012-2020

G župan je dal besedo g. Dušanu Papežu, predsedniku Odbora za Okolje in prostor, komunalni promet, ki je seznanil z obravnavo na odboru in predlagal sprejem sklepa.

G župan je dal besedo g. Simonu Šuklju, ki je podrobneje predstavljal projektno nalogo.

G Jože Zupančič je glede na to, da se bodo cene komunalnih storitev povešale, meril, da je potrebo odpadke reciklirati, pripraviti za uporabo in prodati, s čimer bi morali znižati cene

komunalnih storitev. Seznanil je tudi s tem, da nekateri starejši ljudje ne vedo, v kateri kontejner spada odpadki.

G. Šukelj je pjasnil, da se z odpadno embalažo ne sme tržiti, kar je zapisano v uredbi, vendar stremijo k rjari spremembi.

Ga. mag. Jelka Mrvar je pohvalila dobro narajeno projektno nalogo, v kateri je zasledila veliko zari nih podatkov. Predlagaja je, da se ob priložnosti krajane seznanijo z ločevanjem odpadkov s konkretnimi pri meri.

G. Albin Ljubo Jarc je meril, da se je potrebno obnašati temu pri merno, da živi mo na dežli. Meril je, da se bodo stroški z marjšali, saj bi odpadke odvažali na 14 dni, s a mer bi se z marjšali prevozni stroški.

G. mag. Jože Jenkde je pohvalil projektno nalogo in predstavitev ter se strinja z g. Zupanččem dajeravnarjem z odpadki bi zris. Zani mlogaj je, di je z varianta 2 možno slediti trendom. Meril je, da so cene komunalnih storitev visoke, vendar je s tem po drug strani urjen odvoz odpadkov. Prosil je, da bi na zborih občanov vključili zadevo v razpravo.

G. Jože Papež je pjasnil varianto 2 in pohvalil ozaveščenost rnahh z ravnarjem z odpadki.

G. župan je podal na glasovanje pred og Sklepa o potrditvi projektno nalogo o Strategiji zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov- obdobje 2012-2020.

Glasoval o je 15 danov, vseh 15 danov je glasoval o za

Občanski svet je sprejel

**Sklep
o potrditvi projektno nalogo o
Strategiji zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov- obdobje 2012-2020.**

Po sprejetju sklepa je g. Simon Šukelj zapustil sejo občanskega sveta

Ktočki 4: Pred og Odloka o spremembi Odloka o občinskih cestah

G. župan je dal besedo g. Dušanu Papežu, predsedniku Odbora za okdije in prostor, komunalni in promet, ki je seznanil z obravnavo na odborui in predlagal sprejem odloka.

G. župan je podal točko, ki je v drugem brarju v razpravo.

G. mag. Jožeta Jenkde je zari mal o, di se s sprejetjem odloka zadeve blažijo.

G. Jože Zupančč je govoril o odstranitvi lipe in razširitvi ceste na Orlju.

G. župan je pjasnil, da gre pri tej zadevi za državne ceste.

G. Dušan Papež je opomnil, daja vplivno območje še vedno v lasti občanov, občina pa ima pravico lastnika opomniti, če rože, drevesa di kaj drugega zastira prejednost na cesti.

G. župan je podal na glasovanje pred og Odloka o spremembi Odloka o občinskih cestah.

Glasoval o je 15 danov, vseh 15 danov je glasoval o za

Občanski svet je sprejel

**Pred og Odloka
o spremembi Odloka o občinskih cestah.**

G. župan je podal na glasovanje Odlok o spremembi Odloka o občinskih cestah.

Glasoval o je 15 danov, vseh 15 danov je glasoval o za

Občanski svet je sprejel

**Odlok
o spremembi Odloka o občinskih cestah.**

Ktočki 5: Pred og Odloka o doočitvi in načini izvjarja izbirne gospodarske javne službe za dobavo toplote iz kotlovarne na lesno biomaso »DOLB ZUZ«

G. župan je dal besedo g. Jožetu Štingu, predsedniku Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo na odborui in predlagal sprejem predoga odloka.

Za nji mje dobil besedo g. Marko Zajec, predsednik Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno pditiko in finance, ki j et ud seznanil z obravnavo na seji odborai n pred agal sprj empred oga.

Za nji mje g. Jacques Gos predst avil točko dnevnega reda in pjasnil, daje potrebno od ok ō mprj sprj eti, saj bo investitor kandidiral za državna sredstva.

Ga. mag. Jelka Mrvar je menila, daje ideja za prehod iz kurilnega djana laesne sekance dobrodošla. Seznanilaje, da so peč dotrajane. Izrazilaje zadovoljstvo nad tem, da se najde dobavitelja za laesne sekance iz Suhe krajine. Opozorilaje, daje zalogovnik predviden v prostori h, kjer ima hišnik delavričo, zato je pred agal, da se najde drug prostor za delavričo.

G. Rafal Vidmar je izrazil zadovoljstvo nad projektnimi menili, da bi bilo lepo, da se najde domačega proizvajalca lesnih sekancev.

G. mag. Jože Jenkdaje povedal, da bo projekt podpril, vendar v prihodnje ne bo podpiral hitrih postopkov. Imel je pomisleke glede na inšdirano moč in menil, da bo potrebno dogrevarje s kurilni mdjem. Povedal je, da se strinja, da se najde domačega dobavitelja za laesne sekance vendar opozoril, naj ne bodo cene višje od ostalih ponudnikov.

G. Dušan Papež je menil, daje potrebno napisati, da bo cena energija 20 % nižja. Strinja se je z dobavitelji iz občine vendar morajo biti cene pri merne.

G. Matjaž Župevec se je strinjal s projektom vendar je povedal, da priprava ogrevanja sanitarnetoplove ni ekonomična. Podal je nekaj predogov za večjo ekonomičnost.

G. Albin Ljubo Jarc je seznanil, daje bil celoten strošek ogrevanja s kurilni mdjem 40.000 EUR. Iz projektaje povzel, daje razvidno, da ena peč še ostane, tako prihranek ne bo 20 % vendar samo 10 %. Seznanil je, daje stroške v šdi zelq, ko so ogrevali z močjo 700 kW sedaj paje predvidena peč z močjo 150 kW. Zahteval je, da nekdo zagotovi, da bo šd a s takšno pečjo dovaj ogrevana.

G. Jože Zupanč je seznanil, daje bila sedaj moč peč 700kW v prihodnje pa se bo montiralapeč z močjo 150kW. Gede ogrevanje bil zelo skeptičen. Menil je, daje potrebna popd na prenova in vgraditev peč, ki bo zadostovala potrebami n daje prihranek premajhen. Povedal je, da so podjetja brez referenc, podjetje Mana pa mora prevzeti popdno odgovornost nadrevizijo. Povedal je tud, daje na peč nujna montaža kalori metra in, da mora župan ter direktor prevzeti popdno odgovornost. Seznanil je, da ni zasledil nobenega razpisa za ta projekt.

G. Jacques Gos je podal nekaj pjasnil glede projekta in poggov pri razpisu.

G. Albin Ljubo Jarc je seznanil s podatki iz Supervizorja o vpl eterih podjetjih, njihovi h direktorjih, finančnem poslovanju in z začetkom poslovanja. Menil je, da ni majo pri mernih referenc za delo na tem projektu.

G. Dušan Papež je podal pjasnila k projektu in povedal, da bodo pri razpisu dd očeni razpisni poggi.

G. Matjaž Župevec je povedal, da morai zvajal ec kvalit etno opraviti svoje delo.

G. Franc Jarc je povedal, da mora biti zadeva cenjšaj in bolj ša, da ne bo nikogar zelq.

G. Rafal Vidmar je menil, daizvajal ec niti tako slab, saj se je pri projektu zavezal za 10let.

G. Izok Može je pred agal, da se da v strokovno komisijotud g. Župevca ali in g. Jenkd et a.

G. Franc Jarc je pred agal, da se v komisiji menije osebe, ki so izkušene vtj smeri.

G. Jože Št ingel je menil, daje potrebno vgraditi peč, ki bo grad a ena peč na kurilno djepa naj ostane za rezervo.

G. Tadej Lušnaj je podal, da strokovna komisija še ni imenovana. Komisiji menije župan on pa bo pred agal đ ana iz občinskega sveta.

G. Jože Zupanč je opozoril, daje slab razvod napeljave, zato je v kl etri h prostori h mrzlo. Menil je, daje potrebna celotno sanadja napeljave.

G. župan je podal na glasovanje, da se pred og Odl oka o dd očtvi in načini izvjarj ai zbirne gospodarske javne sl užbe za dobavo topl etei z kotlovri ce na laesno bi omaso »DOLB ZUZ«, sprj emna po skrjšane m postopku.

Glasoval je 15 đ anov, 14 jih je glasovalo za in 1 proti.

Občinski svet je sprj ed

**da se pred og Odl oka
o dd očtvi in načini izvjarj ai zbirne gospodarske javne sl užbe**

**za dobavo toplote iz kotlovni ce na lesno biomaso »DOLB ZUZ«,
sprejema po skrajšanem postopku**

G župan je podal na glasovanje predlog Odloka o določitvi in načinu izvajanja izbirne gospodarske javne službe za dobavo toplote iz kotlovni ce na lesno biomaso »DOLB ZUZ«.
Glasoval je 15 članov, 14 jih je glasovalo za in 1 proti.

Občinski svet je sprejel

**predlog Odloka
o določitvi in načinu izvajanja izbirne gospodarske javne službe
za dobavo toplote iz kotlovni ce na lesno biomaso »DOLB ZUZ«.**

G župan je podal na glasovanje Odlok o določitvi in načinu izvajanja izbirne gospodarske javne službe za dobavo toplote iz kotlovni ce na lesno biomaso »DOLB ZUZ«.
Glasoval je 15 članov, 14 jih je glasovalo za in 1 proti.

Občinski svet je sprejel

**Odlok
o določitvi in načinu izvajanja izbirne gospodarske javne službe za dobavo toplote iz
kotlovni ce na lesno biomaso »DOLB ZUZ«.**

**Ktočki 6: Predlog Sklepa o ustanovitvi stvarne služnosti z namenom postavitve
oziroma izgradnje sončnih elektrarn na strehi OŠ Žužemberk s telovadnico**

G župan je dal besedo g. Jožetu Šušteriču, predsedniku Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo na odboru in predlagal sprejem predloga sklepa.

Pojasnilo k predlogu sklepa je podal g. Jacques Gros.

G Jožeta Zupančiča je zanimalo, ali lahko občina dobi samo 5 %

G župan mu je odgovoril, da je takšen dogovor, investitor mora tudi vzdrževati streho.

G župan je podal na glasovanje predlog Sklepa o ustanovitvi stvarne služnosti z namenom postavitve oziroma izgradnje sončnih elektrarn na strehi OŠ Žužemberk s telovadnico.

Glasoval je 15 članov, vseh 15 članov je glasovalo za.

Občinski svet je sprejel

**Sklep
o ustanovitvi stvarne služnosti
z namenom postavitve oziroma izgradnje sončnih elektrarn
na strehi OŠ Žužemberk s telovadnico.**

**Ktočki 7: Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o združitvi naselij,
imenovanju ulic v naselju Žužemberk in preimenovanju naselja Pleševica**

G župan je dal besedo ga. Vidu Šušteriču, ki je pojasnila osnutek odloka.

Za njo je dobil besedo g. Dušan Papež, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalni promet, ki je seznanil z obravnavo na odboru in predlagal sprejem odloka.

G Jože Zupančič je povedal, da bo imel sprejel občinski svet, predlog pa lahko poda občinska uprava.

G Albin Ljubojar je prosil za pojasnilo g. Pleševice, kateri je podal ga. Marija Ban.

G župan je podal na glasovanje osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o združitvi naselij, imenovanju ulic v naselju Žužemberk in preimenovanju naselja Pleševica.

Glasoval je 15 članov, vseh 15 članov je glasovalo za.

Občinski svet je sprejel

**Osnutek Odloka
o spremembah in dopolnitvah odloka o združitvi naselij,**

i menovarj u ulic v naselju Žužemberk in pred menovarj u naselja R eševica.

K točki 8: Predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa (IP) za investicijo Kanalizacija naselja Dvor z okdico in navezava na ČN Žužemberk

G župan je dal besedo g. Marku Zajcu, predsedniku Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem proračun, davčno pditiko in finance, ki je tudi seznanil z obravnavo na seji odbora in predlagal sprejem sklepa.

Nekaj pojasnil je podal še g. župan in podal točko v razpravo.

G Jožeta Zupančiča je razvesdil, da je dobil v roke investicijski program. Razžal ostilo pa ga je, da se bo odpake črpal v drugo smer toka reke Krke, s čimer je povežanih veliko stroškov. Lahko bi naredili gravitacijsko čistilno napravo na meji obče.

G Dušan Papež je povedal, da so se že predleti pogovarjali, da bi čistilno napravo delali na Dvoru, vendar so nastale težave z lastništvo zemljišč, kjer bi ČN stala.

G Izlok Mozaj je pojasnil, da je bilo predleti dogovorjeno, da se postavijo dve ČN, ena v Žužemberku, druga na Dvoru. Ker je bila ČN v Žužemberku predmenžoričana je sedaj najdelgatega rešitev, da se kanalizacijske odpake črpa iz Dvora v Žužemberk. V najslabšem primeru pa bodo odpake pavalje po reki od Žužemberka proti Dvoru.

G Franc Jarc je povedal, da še ni slišal, da se kanalizacijske v hrib Zani malogaje, za kaj rabi vsak učenec na Dvoru 50l vode na dan. Meni je, da se vse dela prehitro in nepri mer no in da ne bo dovolj, če črpajo odpake iz Dvora, da bi ČN v Žužemberku deloval in da bi morali ČN narediti na koncu Kotov. Zani malogaje, kakšne posledice lahko pričakujemo v primeru izpada delničnega toka pri črpanju kanalizacijskih odpadkov.

G župan je povedal, da je dober primer prečrpavanja odpadkov v Občini Krarjska Gora.

G mag. Jože Jenkde je povedal, da ga ne bo nič prepričal, da je cenejša prečrpavanja odpadkov iz Dvora v Žužemberk kot obratno. Strinja se je, da bi se naredilo ČN na točkah v spodnjem delu obče, kjer ne bi nikogar motilo. Seznanil je še z izračuni, potrebni za črpanje v ČN.

G Albin Ljubo Jarc je povedal, da je poročilo podjetja Espri napisano z napakami. Projektant mora projekt pripraviti tako, da ne bo prišlo do izliva odpadkov v reko Krko.

G Franc Jarc je povedal, da je zaskrbljen, da bo prišlo do izliva odpadkov, ki bi zailo Dvor. Prečrpavanje tudi kšri h količine nemogoče.

G župan je podal na glasovanje Predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa (IP) za investicijo Kanalizacija naselja Dvor z okdico in navezava na ČN Žužemberk.

Glasoval je 10 članov, 9 jih je glasovalo za in 1 proti.

Občinski svet je sprejel

Sklep o potrditvi Investicijskega programa (IP) za investicijo Kanalizacija naselja Dvor z okdico in navezava na ČN Žužemberk.

K točki 9: Sprejemski epov o odtujitvi in pridobitvi nepremičnin

Besedo je dobil g. Dušan Papež, predsednik Odbora za okdje in prostor, komunalno in promet, ki je seznanil z obravnavo na odboru in predlagal sprejem sklepa.

Ga. Vda Šušterč je pojasnila primer o odtujitvi in pridobitvi nepremičnin.

G Franca Jarc je zani mal, da je zlasti ki nepremičnin že vse dogovorjeno. Pojasnilo mu je podal ga Vda Šušterč.

G Albin Ljuba Jarc je zani mal, kdiko bo oddajena parcela g. Merkana od ceste. Pojasnjeno mu je bilo, da je meja kamita škarpa. G Jarc je povedal, da bi morali drevesa porzati, zaradi boljše preglednosti. Pojasnjeno je bilo, da drevesa ostanejo v občinski lasti.

G župan je podal na glasovanje sprejemski epov o odtujitvi in pridobitvi nepremičnin.

Glasoval je 15 članov, vseh 15 članov je glasovalo za.

Občinski svet je sprejel

Sklepe

o odčitvi in pridobitvi nepremičnin

Ktočki 10: Zrižanje komunalnega pripevka

Besedo je dobil g. Dušan Papež, predsednik Odbora za okdje in prostor, komunalno in promet, ki je seznanil z obravnavo na odbor in predlagal sprejem sklepa.

G. Jože Zupančič je ditiral 15. deno oprostivni dajšavi komunalnega pripevka. Povedal je, da se strinja s predlogom, vendar naj to velja za vse ali za nikogar. Seznanil je še, da je podjetje v občini pozabilo plačati komunalni pripevek.

G. Albin Ljubo Jarc je seznanil, da je bil v letu 2010 sprejet odlok, da morajo imeti vsaka hiša svoj števec. Opomnil je, da ima Mivar Feliks v lasti 3 hiše, a samo 1 števec, ravno tako ni na dveh števcih g. Jože Papež. Menil je, da je Hlev proizvodnja halja, katera mora imeti svoj števec. Prosil je, da se uredi, da ima vsaka hiša svoj števec za priklop na vodo. Izrazil je podporo pri izgradnji Hleva, vendar naj veljajo za vse enaka pravila.

G. Matjaž Župevec je izrazil podporo k predlogu. Menil je, da mora investitor podjetje noravnati pri svoji dejavnosti. Predlagal je, da se naredi strategija za upoštevanje podobnih prošelj. Vse naj se upošteva v isti meri.

Ga. Marija Banje izrazil podporo predlogu in pjasnila, da je do sedaj vsak dobil pomoč, če je zaprosil.

G. Jože Štengl se je strinja z odobritvijo pomoči in predlagal, da se vsem v takšni dejavnosti pomaga, merilo pa naj bo, da se pomaga večji množici, ki se s tem preživljajo.

G. mag. Jože Jenkde je povedal, da naj o sedanjih kmetje zedo sodobno opremo, ki ji mzedo pomaga pri obdelavi zemljišč. Kmetje delajo tako, kot delajo zaposleni v podjetjih, ki niso upravičeni do nobenih dajšav.

Ga. mag. Jelka Mivar je izrazil zadovoljstvo nad ohranjanjem kmetijstva in predlagal, da se občanom v takšnih primerih pomaga.

G. Jože Zupančič je povedal, da v kmetijstvu še vedno delujejo tisti, ki so vrožili lastna sredstva, pri tistih, ki sredstva dobijo drugod, pa se velkokrat dela ne dokončajo.

G. Franc Jarc je povedal, da je potrebno za vse občane delati enako.

G. župan je podal na glasovanje zrižanje komunalnega pripevka.

Glasovanje je 14. danov, vseh 14. danov je glasoval o za.

Občinski svet je sprejel

Zrižanje komunalnega pripevka

Ktočki 11: Poročilo o izvršitvi proračuna Občine Žužemberk za leto 2012 v obdobju januar-junij 2012

G. Jože Zupančič je povedal, da se kaže kdi ko bo dejanski prihodkov. Pozval je k resnemu pravljanju proračuna, saj se reba ansel ahko naredi večkrat.

G. Franc Jarc je povedal, da se uresničujajo napovedi ob sprejemanju proračuna, ki je bil prenapet. Dotaknil se je realizacije na postavitkah za cesto Brezova Reber – Ptčnain pri Tomaževem mostu. Proračun je potrebno sestaviti z resnim pristopom.

Ktočki 12: Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2012-rebalans II

Besedo je dobil g. Dušan Papež, predsednik Odbora za okdje in prostor, komunalno in promet, ki je seznanil z obravnavo na odbor in predlagal sprejem odloka.

Za nji mje dobil besedo g. Marko Zajec, predsednik Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno pditiko in finance, ki je tudi seznanil z obravnavo na seji odbora in predlagal sprejem odloka.

Besedo je dobil še g. Jože Štengl, predsednik Odbora za družbene dejavnosti, ki je ravno tako seznanil z obravnavo na odbor in predlagal sprejem odloka.

G. župan je podal pjasnila k rebalansu tako iz strani dohodkov kot iz strani odhodkov. Seznanil je še katere projekti ostanejo v rebalansu ter, da bo potrebna nova zaposlitev.

G Jože Zupančič je povedal, da se od ok ne sme sprj emati po hitrem post opku. Seznanil je, da v reba nsu ni povi šari h sredstev za prevoze v srednje šd ei n prosil za razl ago ali je pri šo do tega zaradi subvendij. Opozoril je, da je obča na, če držijo njegove domneve, oškodovana za 144.000 EUR. Povedal je, da nova zaposlitev ne bo potrebna, če bi del ali po zakonu in meril, da nekateri v OU ni majo dovdj del a. Besedaj et eklat ud o zapiranj utrgovin v Žuženberku, kar ni predmet razprave te točke.

G Albin Ljubo Jarc je seznanil, da je na t del eviziji slišal, da je potrebno zaposlitve v javni upravi krčiti. Govoril je t ud o cesti Brezova Reber – Prečna, za katero naj bi župan povedal, da ima obča že pripravljeno projekt no dokument acijo, kar pa po podatkih v proračunu ne morejo potrditi. G župan je pjasnil, da je Sklad kmetijskih zemlji šči n gozdov post avil tako visoko ceno za najem zemlji šča, da so se odločili za odkup nepremični n, zato se je del sredstev zadržal.

G Matjaž Župevec je pri cesti Brezova Reber – Prečna je izrazil skrb nad tem, da se je zaradi zmanjšalo sredstev in meril, da se projekt v let ošnjem let u ne bo realiziral. Tudi v prihodnji h letih g ede na predvidena sredstva del a ne bodo izvedena. Izrazil je pričakovanj a, da se v let u 2013 zagotovijo več sredstev za realizacijo tega projekt a.

G župan je podal na glasovanje pred og Odl oka o spremembi Odl oka o proračunu Obče ne Žuženberk za let o 2012-reba ns II, po hitrem post opku.

9 d anov svet a je glasoval o za

Občinski svet ni sprjel sprejem od oka po hitrem post opku.

G župan je podal na glasovanje pred og Odl oka o spremembi Odl oka o proračunu Obče ne Žuženberk za let o 2012-reba ns II.

Glasoval o je 14 d anov, 9 jih je glasoval o za in 5 proti.

Občinski svet je sprjel

**Pred og Odl oka
o spremembi Odl oka o proračunu Obče ne Žuženberk
za let o 2012-reba ns II.**

K t očki 13: Pred og Pravil nika o pridobivanju, uporabi in vzdrževanju službenih vozil Obče ne Žuženberk ter uporabi zasebnih vozil za službene potrebe

Ŗ anov svet a so bili razdeljeni a mandmaji k pravilniku.

G župan je dal besedo g. Marku Zajcu, predsedniku Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno pditokoinfianca, ki je t ud seznanil z obravnavo na seji odbora in pred agal sprjem pravilnika in amandmajev.

G Jože Zupančič je povedal, da je svet rška skupina pri pravila pravilnik, kasneje pa ga umaknil a, da so ga preverili. Povedal je, da so prišli do sklopov, da so amandmaji nezakoniti, zato amandmajev ne bo podprli. Komentiral je uporabo službenega avtomobila VW Passat, kje in za kaj se je avto uporabljal, d ane svet a je seznanil še z opravljenimi kilometri na tem avtomobilu. Župana je opomnil, da ni plačeval bori t d. Seznanil je kateri župani v sosednji občini nimajo službenega avtomobila. Povedal je, da mora biti avto, ko ni v službeni uporabi parkiran pred ali za stavbo občane.

G župan je pjasnil, da službenega avtomobila ni vozil vlastne namene.

G Albin Ljubo Jarc je dodal, da je računsko sodišče podalo revizijsko poročilo eri izmed občani n prebral odstavek, ki govori o uporabi službenih vozil in župana opozoril, da je v prekršku.

G Jacques Gos je seznanil, da lahko pravilnik sprjem sam župan in dodal pjasnil a k d t iranem odstavku g. Jarca.

G mag. Jože Jenkd e je spraševal, ali ni bolj racionalno, da se direktor vozi s službenim avtomobilom v službo, kot župan. Povedal je, da župana večkrat vidi v avtomobilu, za kar se sprašuje ali se vozi tudi v privatne namene.

G Milan Ivkovič je pred agal 10 minut no pavzo.

G župan je ob 24. uri odredil 10 minut no pavzo.

G Franc Jarc je povedal, da je protizakonito, da nepoklicni župan uporablja služben avtomobil v privatne namene. Repliciral je t ud ceri prevozov v službene namene in uporabo

služberih avtomobilov. Poudaril je, da lahko poklicni župan uporablja služberih avtomobil v privatne namene s tem, da plača boritvo.

G župan je podal na glasovanje 1. den amandmajev.
Glasovanje 14 dni, 9 jih je glasovalo za in 5 proti.

Občinski svet je potrdil 1. den amandmajev.

G župan je podal na glasovanje 2. den amandmajev.
Glasovanje 14 dni, 9 jih je glasovalo za in 5 proti.

Občinski svet je potrdil 2. den amandmajev.

G župan je podal na glasovanje 4. den amandmajev.
Glasovanje 14 dni, 9 jih je glasovalo za in 5 proti.

Občinski svet je potrdil 4. den amandmajev.

G župan je podal na glasovanje 7. den amandmajev.
Glasovanje 14 dni, 9 jih je glasovalo za in 5 proti.

Občinski svet je potrdil 7. den amandmajev.

G župan je podal na glasovanje 9. den amandmajev.
Glasovanje 14 dni, 9 jih je glasovalo za in 5 proti.

Občinski svet je potrdil 9. den amandmajev.

G župan je podal na glasovanje 15. den amandmajev.
Glasovanje 14 dni, 9 jih je glasovalo za in 5 proti.

Občinski svet je potrdil 15. den amandmajev.

G župan je podal na glasovanje 16. den amandmajev.
Glasovanje 14 dni, 9 jih je glasovalo za in 5 proti.

Občinski svet je potrdil 16. den amandmajev.

G župan je podal na glasovanje predlog Pravilnika o pridobitvi, uporabi in vzdrževanju služberih vozil. Občine Žužemberk ter uporabi zasebnih vozil za službene potrebe sprejeti amandmaji.

Glasovanje 14 dni, 9 jih je glasovalo za in 5 proti.

Občinski svet je sprejel

Pravilnik

**o pridobitvi, uporabi in vzdrževanju služberih vozil
Občine Žužemberk ter uporabi zasebnih vozil
za službene potrebe sprejeti amandmaji.**

Ktočki 14: Poročilo župana o opravljenih nalogah in izvrševanju sklepov

G župan je občinski svet seznanil z opravljenimi nalogami, izvrševanjem sklepov. Vse je seznanil še s trenutni mstarjem projektov in predvideni delom v prihodnje.

Ktočki 15: Poročilo direktorja občinske uprave o dogodkih

G direktor je danom sveta poročilo podal v pisni obliki. Člani sveta so se strinjali, da po dodatni hrazlagi potrebe.

K t o č k i 16: Vprašanja in pobude

G Dušan Papež je vse prisotne povabil na pohod iz Žužemberka do Mbčil, v nedeljo 7. 10. Povedal je, da so zaobšli predlog poimenovanja komisije, ki jo je predlagal ga. Mivarjevai n predlagal, da se razmisli o članstvu komisije, da bi jo imenovali v prihodnje. Menil je, da so člani sveta pri pravljeni na dode debata ob pravilnikih, za pomembne gospodarske zadeve, pa si ne vzamej ot di ko časa.

G Rafal Vidmar je vse prisotne povabil v nedeljo 30. 9., na žegnarije v Šmihel. Po maši, bodo postavljene stojišče, sodeloval ob kulturno društvo in šola.

Ga. mag. Jelka Mivar je izrazil zadovoljstvo nad tem, da je grad odprt za turistične. Seznaril a je še streho v Ajdovcu, katero je nujno potrebno popraviti.

G mag. Jože Jenkde je spraševal g. direktorja ali si je pogledal 45. člen statuta občine, ki govori o sklicu zborov občanov saj ni bil zadovoljen z odgovorom, ki ga je prejel na svetniško vprašanje.

G Jože Zupančič je spraševal v zadevi Srdič. N bil zadovoljen z odgovorom, ki mu ga je pridelal g. Gčar. Zahteval je odgovor v najhitrejšem času. Prosil je za podpis in žigosanje odgovorov na svetniška vprašanja. Seznaril je s tem, da so bili nekateri iz občine na izletu v Kostanjevič, kamor so si šli ogledat javno razsvetljavo. Povedal je, da se je v občini postavila nova JR, ki ni na dodi h žaric.

G Genovef Maver je zanimalo, zakaj JR v Stranski vasi še ne sveti. G župan je pjasnil, da bo JR zasvetila, ko bodo dobili uporabno dovoljenje.

G Franc Jarc je prosil za kratek pisni odgovor v kakšni fazi je OPN.

G Albin Ljubo Jarc seznaril, da je občina kandidirala za evropska sredstva. Zanimalo ga je, kaj se je vneslo v poročilo za ta sredstva pri kanalizaciji, vodovodu in optičnem kabl u. Zanimalo ga je, do kje je zadeva zjela, saj je menil, da sredstva niso bila porabljena namensko. G župan mu je povedal, da se izvaja nadzor pri katerem ni bilo ugotovljenih napak.

G Matjaž Župevec je povedal, da so krajari Ajdovca pri pravljeni pomagati pri prenovi strehe na PŠ Ajdovec. Prosil je še, če je možno, da bi avtobusi z Ajdovca vozili kasneje, ker se pouk začne ob 7.30 uri, droke pa se potira že ob 6.15 uri.

Seja je bila zaključena ob 00.35 uri.

Številka 900-34/2012-3

Žužemberk, 28. 9. 2012

Zapisničarica
Tajna Hovak

Direktor občinske uprave
Jacques Gos

Župan
Franc Škufca